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Lösningar 

 
1. a) 

  

O: (0, 0, 0)      A: (0, 0, 3a)   
B: (4a, 0, 0)    C: (4a, 5a, 0)   
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b) Kraften på B: 
1  ( 4,0,3)
5B AB P= − = −S S  

 

    Kraften på C: 
1  ( 4, 5,3)
5C AC P= − = − −S S  

 
c)  Observera att det är de motsatta krafterna SB
     och SC mot de i figuren som ska användas 

vid beräkning av O OB B OC C= × + ×Μ r S r S  
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2. a) 
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         Inbromsning innebär retardation, dvs negativ acceleration: 0

   Då vagnen stannar är 0
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 c) Tågsättets totala förflyttning s under tiden t är 

0 0
0
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 Alternativt kan man använda s = v0t = 50 m/s . 50 s = 2500 m 
 
 Avstånd l från stationen är då l = s – d = 2d – d = d = 1250 m 
 

 l = d = 1250 m 
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